

<b>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)</b>	<b>PRAVILA 2014.-2020.</b>	<b>Pravilo br.</b>	<b>06</b>
		<b>Datum</b>	<b>Svibanj 2018.</b>
	<b>Dodjela bespovratnih sredstava</b>	<b>Verzija</b>	<b>4.0</b>
		<b>Prilog</b>	<b>26</b>
		<b>Pravilo donosi</b>	<b>Ministar MRRFEU</b>

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija  
**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NAZIV POZIVA:** Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije  
**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.07  
**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni  
**MODALITET:** Privremeni

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 5. listopada 2018.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 4.9.2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.9.2018.</b>
<b>381.</b>	Smatra li se kriterijem za isključenje ukoliko su pojedini zaposlenici prijavitelja koji ne sudjeluju u provedbi projekta ujedno kao fizičke	Navedeno pitanje bit će razmotreno u okviru eventualnih izmjena dokumentacije Poziva. Stoga vas upućujemo da redovito pratite:

	osobe i mali dioničari Grupe unutar koje je poduzeće partner, i iako se radi o vrlo malim udjelima?	<a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/</a>  <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef</a> .
382.	Smatra li se kriterijem za isključenje ukoliko su pojedini zaposlenici partnera koji sudjeluju na provedbi projekta ujedno i mali dioničari Grupe u sklopu koje je i poduzeće partner (iako se radi o vrlo malim udjelima)?	Spomenuti slučaj za isključenje nije naveden u poglavlju 2.3. Uputa za prijavitelje kao kriterij za isključenje.
383.	Smatra li se kriterijem za isključenje ukoliko su članovi uže obitelji zaposlenika koji sudjeluje na provedbi projekta ujedno i mali dioničari Grupe u sklopu koje je i poduzeće partner?	Iz navedenog nije jasno radi li se o zaposleniku prijavitelja ili partnera. Ukoliko je riječ o zaposleniku prijavitelja, u tom slučaju nije jasno radi li se o udjelu u vlasničkoj strukturi u partneru/poduzeću na projektu u kontekstu postavljenog kriterija za isključenje koji se dokazuje Izjavom prijavitelja.
384.	Kod dokumentacije za dokazivanje troškova plaća navodi se da je potrebno dostaviti i „dokumente (akte) temeljem kojih se utvrđuje iznos bruto plaće - ugovor/i o radu i pripadajući dodaci ugovoru o radu“. Što priložiti za slučaju novozaposlenih djelatnika budući da će se Ugovor o radu sklopiti tek kasnije, a izračun će se temeljiti na plaći drugog zaposlenika raspoređenog na slično radno mjesto te će se dostaviti platne liste tog drugog djelatnika?	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje (točka 2.8.1.), u dijelu 4) navedeno je kako za novozaposlene djelatnike iznos troškova za plaće izračunava se na temelju dokumentiranih podataka o visini plaće za radno mjesto drugog zaposlenog osoblja raspoređenog na isto ili slično radno mjesto, a čiji su troškovi dostupni za referentno razdoblje odnosno za 12 uzastopnih mjeseci koji prethode projektnom prijedlogu, uz uvjet da postoji dokaz o sistematizaciji radnog mjesta budućeg novog djelatnika.</p> <p>U okviru Projektnog prijedloga potrebno je dostaviti sljedeće potporne dokumente:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. dokument (akt) temeljem kojeg se utvrđuje iznos bruto plaće: <ul style="list-style-type: none"> <li>- u slučaju privatnih znanstvenih organizacija - Ugovor/i o radu i pripadajući dodaci Ugovoru o radu,</li> <li>- u slučaju javnih znanstvenih organizacija - na temelju Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama (nije potrebno dostaviti);</li> </ul> </li> <li>2. platne liste (IP1 obrazac) za razdoblje od 12 mjeseci koji prethode projektnom prijedlogu;</li> <li>3. akt/i o unutarnjem ustrojstvu i organizacijska shema institucije s posebno označenim organizacijskim jedinicama i radnim mjestima za obavljanje prihvatljivih aktivnosti – npr. Pravilnik o unutarnjem redu ili odgovarajući dokument u slučaju privatnih znanstvenih organizacija.</li> </ol>

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 5.9.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 13.9.2018.
385.	<p>Molimo pojašnjenja točke 2.3. Kriteriji za isključenje, Uputa za prijavitelje Poziva na dostavu projektnih prijedloga Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije (referentni broj: KK.01.1.1.07) kako slijedi:</p> <p>1. Molimo pojasnite, odnosno definirajte pravnu i/ili zakonsku osnovu na temelju koje su definirani novi kriteriji za isključenje prijavitelja/partnera dodani u okviru četvrte izmjene dokumentacije Poziva koja je stupila na snagu 29. kolovoza 2018. godine.</p> <p>2. Vezano uz kriterij isključenja koji glasi „prijavitelju, čiji su članovi istraživačkog tima u bračnom odnosu, izvanbračnom odnosu i krvnom srodstvu po upravnoj lozi te braća i sestre sa osobama koje imaju udio u vlasničkoj strukturi partnera/poduzetnika na projektu“:</p> <p>a. Molimo definirajte pojam „izvanbračnog odnosa“, odnosno koje sve kriterije dvije osobe trebaju zadovoljavati kako bi se smatralo da su one u „izvanbračnom odnosu“.</p> <p>b. Molimo pojasnite odnosi li se predmetni kriterij isključenja i na bivše supružnike, bliske prijatelje, kumove, osobe koje su trenutno ili su nekoć bile u romantičnoj vezi te posvojitelje i posvojenike.</p> <p>c. Molimo pojasnite temeljem kojih mehanizama će nadležna tijela utvrđivati postojanje krvnog srodstva između članova istraživačkog tima prijavitelja i vlasnika/suvlasnika partnera/poduzetnika na projektu.</p> <p>3. Vezano uz kriterij isključenja koji glasi: „prijavitelju, ukoliko pojedini zaposlenici prijavitelja imaju udio u vlasničkoj strukturi partnera/poduzetnika na projektu, iako dotični zaposlenici ne sudjeluju u provedbi projekta“:</p> <p>a. Znači li konkretni kriteriji da, u slučaju kada zaposlenik javnog istraživačkog instituta (prijavitelja) posjeduje dionice neke kompanije (npr. Plive), taj javni istraživački institut ne smije surađivati s predmetnom kompanijom u okviru ovog Poziva?</p> <p>b. Molimo pojasnite temeljem kojeg pravnog akta osoba ovlaštena za zastupanje prijavitelja smije od zaposlenika prijavitelja zahtijevati informacije o njihovoj privatnoj imovini, te k tome i jamčiti za</p>	<p>1. Kriteriji za isključenje definirani su temeljem odluke PT1 o prihvatljivosti za suradnju u okviru ovog Poziva.</p> <p>2.a. Izvanbračni odnos definiran je Obiteljskim zakonom (NN 103/2015).</p> <p>2.b. Kriterij za isključenje se primjenjuje kako je definiran u poglavlju 2.3. Kriteriji za isključenje Uputa za prijavitelje.</p> <p>2.c. Prijavitelji potpisom Izjave prijavitelja (Obrazac 4.) dokazuju da nisu u situacijama navedenim u Izjavi.</p> <p>3. Navedeno pitanje bit će razmotreno u okviru eventualnih izmjena dokumentacije Poziva. Stoga vas upućujemo da redovito pratite: <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/</a> <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1ea4-42b1-8312-178fe3f121ef">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1ea4-42b1-8312-178fe3f121ef</a>.</p> <p>4. Zahvaljujemo na dostavljenim razmišljanjima.</p>

istinitost tih informacija pod materijalnom i kaznenom odgovornošću potpisom Obrasca 4.?

c. Također molimo pojašnjenje temeljem kojih mehanizama nadležna tijela planiraju provjeravati privatnu imovinu, odnosno udjele u vlasništvu pravnih subjekata svih zaposlenika pojedinog prijavitelja na Poziv?

4. Vežano uz kriterije isključenja koji glase: „prijavitelju, čiji je član istraživačkog tima istovremeno zaposlen u instituciji prijavitelja i partnera/poduzetnika na projektu“ i „prijavitelju, čiji član istraživačkog tima ima udio u vlasničkoj strukturi partnera/poduzetnika na projektu“, molimo pojašnjenje konkretnog razloga za uvođenje ovog kriterija isključenja, posebno u kontekstu Svrhe (cilja) Poziva: „usmjeriti istraživanja u tematskim i pod-tematsko prioritetnim područjima S3 prema potrebama gospodarstva podržavajući projekte istraživanja, razvoja i inovacija istraživačkih organizacija u suradnji s poslovnim sektorom.“

Naime, brojni iskusni znanstvenici s međunarodno priznatim rezultatima istraživanja zaposleni su u više institucija upravo zbog promicanja suradnje dviju ili više institucija te mobilnosti istraživača između javnog i privatnog sektora. Paralelno, kriteriji ocjenjivanja istraživačkog tima uključuju vrlo visok broj objavljenih znanstvenih publikacija objavljenih u WoS Core Collection bazi, kao i iskustvo u FP7 i Obzor 2020 projektima. Ovaj kriterij moguće je tumačiti diskriminirajućim prema znanstvenicima/istraživačima koji sustavno promiču suradnju znanosti i industrije u RH i osnivaju tvrtke temeljene na znanju i tehnologijama proizišlim upravo iz javnog znanstvenog sektora. Nepobitno je da se javna sredstva moraju dodjeljivati na transparentan način te da je potrebno spriječiti svaki oblik sukoba interesa, no ovdje se radi o suradničkim znanstveno-istraživačkim projektima, odnosno o vrlo transparentnoj i (u provedbi) detaljno nadziranoj suradnji temeljenoj na zajedničkim istraživačkim interesima. K tome, raspodjela javnih sredstava između partnera vrši se na temelju precizne raspodjele posla i ulaganjima svakog od uključenih partnera, što onemogućava postojanje sukoba interesa i favoriziranje nekompetentnih partnera zbog vlasničkih ili rodbinskih veza. Pravila Poziva, načela učinkovite suradnje te i sami sporazum o partnerstvu ne ostavljaju mogućnost stavljanja privatnog ispred javnog interesa, što je osnovna pretpostavka postojanja sukoba interesa. Smatramo da je u ovom slučaju pojava sukoba interesa moguća prvenstveno u netransparentnom podugovaranju pojedinih nabava u samoj provedbi

	projekta, što je pak regulirano odredbama Zakona o javnoj nabavi o sprječavanju sukoba interesa.	
<b>386.</b>	U Prilogu 4 natječajne dokumentacije, kao „Preporučeni sadržaj sporazuma o partnerstvu između prijavitelja i partnera“ navodite odredbe uzajamne odgovornosti i jamstva. Možete li pojasniti na koja „jamstva“ se referirate.	U okviru preporučenog sadržaja sporazuma uvršten je i pojam „jamstva“ u smislu jamstva za ispunjenje uvjeta Sporazuma od strane prijavitelja odnosno partnera.